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来街者アンケート 分析まとめ 

０） 実施概要 
・⽬的：沿道空間を活⽤することの効果検証 
・質問項⽬：社会実験を知った⽅法 /通りの印象の変化 /滞在時間 /通りの活⽤⽅法のニーズ・

過ごし⽅のアイデア 
・実施⽅法・集計結果： 
 
 
 
 
 
 
 
 
１） 回答者属性 
・男⼥⽐率はほぼ半々で、通常⽇とイベント   

企画のある⽇で、回答者属性に⼤きな差は 
⾒られなかった。 

・回答者の半数は 50 代以上であり、10 代が 
やや少ない。通常⽇とイベント企画のある 
⽇で、年齢構成に⼤きな差は⾒られなかっ

た。 
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実施⽇ 
実施⽅法 

回答者数 
紙配布 QR 

通常 10/13（⽊）  

全
⽇ 

1 

72 

158 

10/23（⽇）  6 
10/29（⼟） ◯ 44 
11/5 （⼟） ◯ 21 

イベント 
企画 
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86 
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・市内に住む⼈がやや多く、１⼈で来た⼈が多い。 
・回答者全体の８割以上が⽉に１回以上原町⽥中央通りに訪れている。6 割以上は週に１回以上

の⾼頻度で訪れており、社会実験の効果を測る意⾒として妥当と判断する。 
・来訪⽬的は「買い物」が最も多く、回答者の 7 割以上が選択している。次いで「遊び」「仕事」

が多い。 
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回答数 回答抜粋 

仕事 10  
学校 6  

家が近い 4 家が近い(2)/実家が近い
/散歩 

⾷事 3  
その他 3 習い事(1)/⽤事(1)/ 

友達と合流(1) 
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２）アンケート分析 
■Q１ 今回の社会実験について、どうやって情報を知りましたか？ 
通常⽇、イベント企画ともに、回答者の 7 割近くが「通りすがり」と回答している。 

 
 
■Q２ 原町⽥中央通り・原町⽥⼤通りの印象は社会実験前と開催中で変わりましたか？ 
回答者の半数が「変わった」「どちらかといえば変わった」と回答する⼀⽅、3 割は「わからな
い」と回答している。通常⽇とイベント企画のある⽇で、回答傾向に⼤きな差は⾒られなかった。 
変わったと感じた点としては、⼈通りに関する回答が最も多く、⼦供連れの増加も挙げられた。
次いで、イベントの増加や賑やかさに関する声が多く、変化を好意的に感じている⼈が多かった。 

 
変わった点 回答数 回答例 
⼈通りが多い 9 ・⼈通りが多くなった 

・家族連れが増えた 
イベント・取組
の評価 

8 ・イベントが企画され活気づいた 
・意欲的に考えている⼈たちも多い 
・イベントをやっていることはわかるが、もう少し迎え⼊れる雰囲気が欲しい 

賑やかになった 7 ・盛り上がっている感じがする 
・楽しいイベントが多く、賑やかになった 

楽しかった 2  
屋台が良い 2 ・道にお店が出ていて良い 
その他 13 ⼩さいお店がたくさんあって楽しい/綺麗になった/安全・昼のイメージ 等 
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■Q３ 本⽇の町⽥駅周辺の滞在時間はどれくらいですか？ 
回答者の 4 割が「2 時間以上」と回答しており、8 割近くが 1 時間以上滞在している。 
通常⽇とイベント企画のある⽇で、回答傾向に⼤きな差は⾒られなかった。 

 

 
■Q４ 通り沿いに休憩できるイスやベンチ、テーブルがあると良いと思いますか？ 
■Q５ 通り沿いにキッチンカーが出店していたら、利⽤したいと思いますか？ 
■Q６ 通り沿いに街路樹や花壇、観葉植物などの緑があった⽅が良いと思いますか？ 
■Q７ 今回のようなイベントがあると、もっと町⽥に来たくなると思いますか？ 
全ての項⽬で「思う」と回答した⽅が最も多く、休憩所・緑・イベントに関しては 6 割を占めて
いる。キッチンカーへの要望は他項⽬と⽐べると少なかった。 
通常⽇とイベント企画のある⽇で、回答傾向に⼤きな差は⾒られなかった。 
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■Q８ 今後も今回のような通りの使い⽅を続けた⽅が良いと思いますか？ 
全体の 7 割近くが今後も継続した⽅が良いと回答しており、「どちらかといえば思う」も含める
と、9 割以上が肯定的に回答している。 
通常⽇とイベント企画のある⽇で、回答傾向に⼤きな差は⾒られなかった。 

 

 
■Q９ 他にどのような通りの使い⽅があると楽しいですか？どのような過ごし⽅ができると

楽しいですか？ 
最も要望があったのは「休憩できる場所」と「イベント」である。イベントに関しては、⾳楽、
飲⾷関係が挙げられた。 
また、ワークショップやイベント等、⼦供と⼀緒に楽しめるものへの要望が多く寄せられた。 

アイデア 件数 回答例 
休憩スペース 9 ベンチ・椅⼦/⾷べ歩きする⼈が座って⾷べられる場所/ゴミ箱 
イベント ⾳楽 3 ⾳楽イベント/ジャズ祭りの復活/FREE DJ 

飲⾷ 2 みんなで恵⽅巻きを⾷べる（恵⽅と通りの⽅⾓が⼀致しているの
で）/ご当地グルメの試⾷会 

夏祭り 1  
他 3 ⼩さなイベントがあると良い 

露店 7 露店(5)/フリーマーケット(2) 
⼦供が遊べるもの 7 遊び場(5)/イベント(1)/⼀緒に出かけたくなるようなもの(1) 
ワークショップ 3 ⼯作/⼦供と参加できるアートイベント 
撮影スポット 2  
展⽰・展覧会 1  
健康 1 健康に関する測定 
他 まちの将来像に

関して 
8 ⾼齢者に優しい街/個性のある店が多く並ぶ/ゆっくりのんびり過

ごせる通り/サッカーの街をよりアピールする 
通りに欲しい店 1 ラーメン屋・ゲーセン 
まちへの要望 13 安⼼できることが⼤切だと思う/客引きを⼀掃した⽅が良い 等 
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